



По поручению Председателя СК России в Калмыкии организована проверка по жалобе родителей на требование приобретать за свой счёт школьную мебель

По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации в следственном управлении СК России по Республике Калмыкия организовано проведение процессуальной проверки сведений, поступивших Президенту Российской Федерации во время подготовки "Прямой линии" от жительницы региона.

По предварительным данным, жительница города Элиста обратилась к главе государства с жалобой на требования к родителям школьников приобретать мебель для школ.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Ход проверки поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

Официальный представитель Следственного комитета С.Петренко

31 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1154193>